

Riječ urednika

Dragi čitatelju!

Ovoga puta nešto drugačiji uvodnik. *Otišiel* je naš Dragec (Dragutin) Feletar, akademik, čovjek koji je uz Pavla Gažija bio pokretač ove naše jedinstvene nakladničke cjeline - tamo daleke 1975. godine. *Zanavek je zaprl* oči 21. lipnja 2023. godine i za njim je ostala nenadoknativa praznina – znanstvena, kulturološka, građanska, društvena, humana... Upravo stoga posvećujemo mu ovaj broj naslovnicom i tekstovima mene, Hrvoja Petrića i Vjekoslava Prvčića. Jer drugačije ni ne može, niti smije biti, a on bi jednako to učinio za svakog od nas. Koliko je samo tekstova naš akademik napisao, teško je to pobrojati i bit će izazov sve njih jednoga dana staviti u Feletarovu bibliografiju. Priroda je nepredvidiva, daje i uzima, kao što se i rijeka Drava ove godine nepredvidivo izlila iz svog višestoljetnog korita. No, njegova vedrina, kontrola i svakodnevni rad drugima ostaje nam kao poticaj da nastavimo stvarati, raditi i graditi. Kao što je on to činio punio šezdeset godina...

Uz redovne teme kojima se Podravski zbornik bavi, ove je godine više tekstova povezano uz jednu veliku Feletarovu suradnicu – koprivničanku Boženu Loborec. Početkom lipnja u Galeriji Mijo Kovačić u organizaciji Knjižnice i čitaonice »Fran Galović« i Muzeja grada Koprivnice održan je znanstveni kolokvij i sjećanja pod nazivom »Božena Loborec - Koprivnica kao inspiracija« povodom 20. obljetnice njezine smrti. Koprivnica joj je bila glavno ishodište za teme i motive kajkavske i štokavske poezije, romana, pripovijedaka, eseja, satira, feljtona, publicistike itd. Tom je prilikom desetak stručnjaka javnim izlaganjima propitalo današnji značaj njene ostavštine i pre-

laženje lokalnih okvira, odnosno učinjena je svojevrsna revalorizacija njena stvaralaštva. Veći broj autorskih radova donosimo u ovom izdanju, a posebno su vrijedne analize njenih bilježničkih dnevnika u kojima je pisala o sebi, prijateljima, Koprivnici i drugim temama.

Zahvala ide svim suradnicima na dostavljenim radovima, sponzorima i partnerima na revnoj financijskoj podršci u kontinuitetu izlaženja, a s veseljem očekujemo jubilarno 50. izdanje koje bi po svemu sudeći trebalo posvetiti prof. dr. sc. Miri Kolar-Dimitrijević. Ne treba možda podsjećati, ali radi se o jedinoj autorici koja je u našem izdanju objavila svoje tekstove od prvog do posljednjeg broja. Zasigurno je riječ o jedinstvenom slučaju u Hrvatskoj i bližoj regiji, a kad kažem posljednjeg, to praktično znači kako rukopis za nadolazeće izdanje već danas »drijema« u mojoj ladici.

U Koprivnici, 13. listopada 2023. godine

dr. sc. Robert Čimin

Glavni i odgovorni urednik